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             10. séria  
· 1.  Na obrázku je päťcípa hviezda (nemusí byť pravidelná). Zistite súčet 

            vyznačených uhlov bez toho, aby ste merali.





· 2.  V polrovine s hraničnou priamkou p sú dané body P a Q. Narysujte 

            Δ ABC tak, aby body A a B ležali na priamke p a body P a Q boli pätami 

             výšok na strany BC a AC.

· 3.  Žiaci 3.A a 3.B usporiadali triedne šachové turnaje. V oboch turnajoch hral 

            každý s každým jeden zápas. Keď bol turnaj v 3.A skončený, bol v oboch  

            turnajoch odohraný rovnaký počet zápasov, ale v 3.B ostávalo každému 

            účastníkovi turnaja odohrať ešte tri zápasy. Koľko študentov sa zúčastnilo 

            turnaja v 3.A a koľko v 3.B triede?

· 4.  Niekto kúpil koňa a po určitom čase ho perdal za 24 pištolí. Pritom stratil 

            toľko percent, za koľko pištolí koňa kúpil. Koľko pištolí ho stál kôň?
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12. ročník
































Riešenia úloh odovzdávajte najneskôr do 30. januára 2004

















